

主 2021 年 1 月 3 号临到的话：

这个世界拒绝我的管教，因此其中没有希望，并且迅速的在黑暗中下沉。没有我神圣的旨意，人的计划是不会带来任何希望的。人可以不断地进行策划，探索，但是没有我，人的计划就只会以灾难告终。那些人被魔鬼领导，而魔鬼的目的就是让他们永远的落入地狱的火焰。这是很黑暗的时刻，你们必须要谨慎。真理极其稀少，因为这个世界在邪术和悖逆中抗拒我。没有我的监护和指挥，教会只会离开窄路，落入陷阱之中。现在有很多人都只想听悦耳的话，只顾今生的满足，结果让自己被欺骗。罪会给你们带来任何希望吗？罪会带来暂时的享受，但是随着罪的成长，你们只会从其中得到死亡和毁灭。罪的惩罚就是在永远都死不了的蠕虫中受苦，。你们必须要转向我。我是获得救恩唯一的道路。为你们在我的救恩之外，在天父的旨意之外所过的生活悔改。只有活在神的旨意中，你们才能够称义。无论人自己说什么，在神的旨意之外所做的事情就是犯罪。只有神这里才有公义。在神以外的地方，都是没有公义的。人想相信自己不需要神就能够带来好事。在神之外制定的计划都是罪恶，因为这些是抗拒神的人想出来的计划。他们在基督之外立下根基，所以他们的根基都只是散沙而已。他们的计划都会坍塌。没有神，人就会被魔鬼支配。这样的人是无法帮助人类脱离罪恶的。只有一条正路，那就是基督的窄路。来认识唯一可以拯救人类的那一位：为人类的罪恶在十字架上牺牲自己的神。祂的名是耶稣。祂必定快来。今天，就要选择你们侍奉谁。阿门。

只是分别善恶树上的果子，你不可吃，因为你吃的日子必定死。

（创世纪 2:17）

这世界，和其上的情欲，都要过去。惟独遵行神旨意的，是永远常存。（约翰一书 2:17）

凡听见我这话不去行的，好比一个无知的人，把房子盖在沙土上。雨淋，水冲，风吹，撞着那房子，房子就倒塌了。并且倒塌得很大。（马太福音 7:26-27）

